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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA 
ESCOLA DE EDUCAÇÃO, REALIZADA NO DIA 10 DE 
DEZEMBRO DE 2020.

No dia dez de dezembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas, em primeira convocação, 
realizou-se  a  ducentésima  vigésima  oitava  reunião  ordinária  do  Colegiado  da  Escola  de 
Educação, de forma remota através da plataforma virtual do Google, Google Meet. Estiveram 
presentes os seguintes membros, professores: Ana Cristina Prado de Oliveira, Adriana Bruno, 
Adriana  Hoffmann,  Andrea  Fetzner,  Andrea  Martello,  Andrea  Thees,  Antonia  Barbosa 
Pincano, Claudia Fernandes, Claudia Miranda, Dalton Alves, Eliane Ribeiro, Etiene Abreu, 
Gabriela Scramingnon, Leila Lopes, Jane Santos da Silva, José Damiro de Moraes, Marcela 
Afonso, Maria Fernanda Nunes, Nailda Marinho da Costa, Rachel Colacique, Rosimeri da 
Silva Pereira; os Técnicos Administrativos, Hugo Raphael da Silva Leoni e Juliane Oliveira 
da Costa Silva, e as Técnicas em Assuntos Educacionais Hérica Aguiar do Nascimento e 
Anelize Reynoso, além da discente Maria Luiza Santiago.  Após cumprimentar  a todos,  o 
Professor José Damiro de Moraes, Diretor da Escola de Educação, verificou o quórum e 
deu início à reunião. O professor José Damiro de Moraes propôs a inversão da pauta, para 
que a ordem do dia fosse analisada antes do Expediente, todos concordaram.  Expediente, 
Informes: 1.1 O Professor José Damiro de Moraes fez referência à Colação de grau remota 
realizada  pelo  Lipead  no  mês  de  dezembro,  que  foi  dividida  em 4  (quatro)  grupos.  1.2 
Comissão de licenciaturas e Fórum de licenciaturas do CCH. O professor José Damiro de 
Moraes informou que há uma discussão inicial entre as licenciaturas do CCH, inclusive já 
com comissões formadas a respeito.  A professora  Jane Santos da Silva acrescentou que 
existem duas comissões, a do Fórum de licenciaturas do CCH, e também a Comissão de 
licenciaturas da Universidade. 1.3 Substituição da professora Jane Santos da Silva no Fórum 
Estadual de Educação a partir de fevereiro de 2021. A professora  Jane Santos da Silva é 
substituta da professora Janaina Menezes no referido Fórum, e terá de ser substituída, com 
isso pede para que a Escola de Educação indique um representante para ficar em seu lugar, 
ressaltando a importância desse nome ser da Escola de Educação. O professor José Damiro 
de  Moraes trouxe  um  outro  informe  sobre  o  início  das  atividades  letivas  de  2020.2, 
mencionando  que  a  proposta  (fruto  da  reunião  da  Câmara  de  Graduação  ocorrida  em 
09/12/2020) é de que a solicitação de disciplinas pelos alunos ocorra no final do mês de 
fevereiro de 2021,  e as  aulas  se iniciem em 01 de março de 2021. Ordem do Dia:  1.1 
Escolha da nova Direção da Escola (2021-2024) – indicação de nomes para a Comissão 
Eleitoral; O Professor José Damiro de Moraes propôs que a consulta seja realizada no final 
do mês de março ou início de abril de 2021, e pediu a sugestão de nomes para a Comissão 
Eleitoral. A professora Andrea Thees se candidatou para compor a Comissão, e seu nome foi 
aprovado  pelos  presentes.  A  referida  Professora  propôs  que  a  Comissão  Eleitoral  seja 
composta  por  um professor  de  cada  Departamento  vinculados  à  Escola  de  Educação,  e 
também de um professor do Lipead,  além de um representante do corpo Técnico e outro 
representante  dos  discentes.  Após,  o  Professor  José  Damiro  de  Moraes fez  uma 
modificação na proposta apresentada pela professora  Andrea Thees,  retirando o possível 
membro representante do Lipead. A professora Jane Santos da Silva ratificou essa alteração 
realizada pelo professor José Damiro de Moraes, que foi aceita por aclamação. A professora 
Rosimeri  da Silva Pereira também  se  candidatou  para  compor  a  Comissão  como 
representante do Departamento de Fundamentos de Educação –  DFE. A acadêmica Maria 
Luiza  Santiago se candidatou  para  compor  a  Comissão Eleitoral  como representante  dos 
discentes. Como representante do corpo técnico a servidora Juliane Oliveira da Costa Silva. 
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O colegiado aprovou todos os nomes indicados para compor a Comissão. 1.2 Comissão de 
matrícula,  substituição  da  professora  Rosimeri  da  Silva  Pereira  pela  professora 
Elisangela  Bernado;  A professora  Jane  dos  Santos  Silva  submeteu  para  aprovação pelo 
Colegiado o nome da professora Elisangela Bernado para substituir a professora Rosimeri da 
Silva Pereira.  Aprovada por aclamação. 1.3 CIAC- novos membros, pois alguns estão 
afastados,  ou  no  caso  dos  discentes  colaram grau;  A professora  Claudia  Fernandes 
propôs que seja realizada uma avaliação interna do semestre, feita pelos professores. Para 
tanto  ficou  combinado  que  haveria  um  pré-teste  com  alguns  docentes  que  já  se 
disponibilizaram  durante  a  reunião.  A  professora  Andrea  Rosana  Fetzner pediu  para 
integrar  a  CIAC como representante  docente.  Em seguida,  o  professor  José  Damiro  de 
Moraes levantou a  hipótese  de alguém do DFE substituir  o  professor  Marco Aurélio  na 
CIAC, porém, ninguém se habilitou,  ficando a escolha de um nome para uma reunião de 
departamento do DFE. A discente Larissa Nascimento de Oliveira foi citada para compor a 
CIAC como representante dos discentes.  Os presentes aprovaram a entrada da Professora 
Andrea Rosana Fetzner e da acadêmica Larissa Nascimento de Oliveira. Nada mais havendo 
a registrar, o Professor José Damiro de Moraes, Diretor da Escola de Educação, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e quarenta e cinco minutos,  sendo 
lavrada  e  digitada  a  presente  ata  que,  após  ser  submetida  à  aprovação  do Colegiado  da 
Escola, será por ele assinada e arquivada.  

NOTA DA EE: A presente Ata foi aprovada na 229ª 
SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DA 
ESCOLA  DE  EDUCAÇÃO,   realizado  em  19  de 
janeiro de 2021, sem alterações.
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